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ACTA SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES 15.12.22 

CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA N° 37 

JUEVES 15 DE DICIEMBRE DEL 2022 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:24 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCIA   MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

6. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO         Rep. Sedes docentes ESSALUD 

MIEMBROS AUSENTES: 

7. DR. VÍCTOR GABRIEL ARTEAGA HUANCA  MIEMBRO Rep. ANMRP 

INVITADOS: 

8. DRA. ANA OLASCOAGA MESIA   MIEMBRO Rep. UPCH 

9. DRA. CARMEN PALOMINO GUERRERO  INVITADA Soc. Medicina Interna 

 

I. DESPACHO. – 
 

RI 005036 02/12/2022 Documento S/N Dr. Victor Benllochpiquer Castro Representante de la Sociedad 

Peruana de Neurocirugía. Teléfono: 995748870 Correo: vbenquer@gmail.com- Crece008@yahoo.es. 

Remite correo indicando que se encuentra a disposición para aportar sobre la formación del posgrado 

en medicina, como representante de la Sociedad Peruana de Neurocirugía. REF. RIC 1459-1882-3797. 

Pasa a Orden del Dia 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 
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III. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Dr. Segundo Cruz: Esta ya sería la última reunión del año, hay algo que deberíamos de tratar en esta 

reunión. 

 

Dr. Edgar Montanchez: En la reunión anterior están en procesos de tomar los acuerdos necesarios 

con el Royal College, se quedó en que se iban a hacer las coordinaciones necesarias con el asesor 

legal para que una vez que tuviesen ya todo el acuerdo nos iban a indicar la fecha exacta en que pudiera 

empezar a trabajar. 

 

Creo que no queda nada pendiente, alguno de los miembros quiera plantear algo en particular. 

 

Dr. Segundo Cruz: Hay que darle una respuesta al correo enviado por el doctor Victor Benllochpiquer 

Castro. 

 

RI 005036 02/12/2022 Documento S/N Dr. Victor Benllochpiquer Castro Representante de la Sociedad 

Peruana de Neurocirugía. Teléfono: 995748870 Correo: vbenquer@gmail.com- Crece008@yahoo.es. 

Remite correo indicando que se encuentra a disposición para aportar sobre la formación del posgrado 

en medicina, como representante de la Sociedad Peruana de Neurocirugía. 

 

(Se procede a dar lectura del documento) 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Me parece que el doctor Victor Benllochpiquer está haciendo una propuesta de 

participar y apoyar, pero creo que no tiene una carta de representatividad de la sociedad, eso quisiera 

que lo precisen porque se supone que aquí vienen sociedades y universidades, mas no a título personal. 

 

Al inicio de año se planteó trabajar con 09 especialidades dentro de las cuales estaba incluido 

neurocirugía, se envió los oficios a las universidades y sociedades, por eso es que nombraron al doctor 

representante de esa sociedad, desde ese momento el doctor ha estado enviando correos para saber 

cuándo se va a dar inicio a esa actividad. 

 

Dr. Segundo Cruz: Entonces de por medio ya hay una presentación formal, entonces le 

responderíamos que estamos tomando a bien su participación y en el momento que se requiera para 

que participe se le estaría comunicando. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes 

 

A favor: 05 (UPCH, MINSA, ESSALUD, UCSM, USMP) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad los siguientes acuerdos: 

 

ACUERDO N°0128-2022-SCE: Aprobar dar respuesta al correo del doctor Victor Benllochpiquer, 

informando que por el momento está pendiente la elaboración de los estándares de la especialidad de 

neurocirugía y que se está informando una vez que se reanude el trabajo. 

 

Dra. Ana Olascoaga: Quería consultar si se había puesto al alcance de los participantes de los talleres 

la información que se había ya vertido en las clases para los doctores tengan acceso  
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Ya se envió, solo faltaría agregar al drive los estándares que se tiene vigente. 

 

Dr. Segundo Cruz: Algún otro asunto que podríamos tratar en la orden del día. 

Ya no hay nada pendiente doctor Montanchez. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Estamos llegando al final del año, en lo personal quiero presentarle mi más 

sincero agradecimiento a cada uno de ustedes por la labor realizada todo el año, sin duda alguna algo 

se ha avanzado en esta labor para conseguir los estándares adecuados para nuestros residentes, creo 

que ya no queda nada pendiente, hay que destacar que este grupo ha venido religiosamente todos los 

jueves. 

Creo que es prudente y no habiendo cosas fundamentales que tratar, que se haga un pequeño alto en 

lo que viene este fin de año uy desearles a cada uno de ustedes que sean unas muy lindas fiestas 

navideñas, igualmente que este nuevo año sea muy venturoso y que se avance con los objetivos de 

cada uno de ustedes en lo personal y lo que se refiere al subcomité que se logre el tan ansiado convenio 

con el Royal College y que se trabaje arduamente para conseguir el objetivo fundamental de este grupo. 

Muchas gracias con todos, si no hay una convocatoria de urgencia ya será la reunión hasta el próximo 

año. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: En principio agradecer las palabras del doctor Montanchez, y hacer mi saludo 

a todo el subcomité y quería informar que mis labores en la Universidad San Martin de Porres concluyen 

este año, va a ser la última sesión que tendré con ustedes, ha sido un honor haber trabajado con ustedes 

todo este tiempo, ya no podré continuar el próximo año en el subcomité, quería agradecerlos por todo 

lo trabajado y los ánimos para que pueda seguir esto para adelante. Muchas gracias por todo. 

 

Dr. Segundo Cruz: Por mi parte agradecerles también por la labor que vienen realizando porque lo que 

buscamos es la calidad de la formación de los especialistas. 

Juan Carlos, formalmente es una baja muy grande que vamos a tener, la capacidad que tienes nos va 

a repercutir en el subcomité, pero también hay formas de no dejar escapar a las personas valiosas. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Un agradecimiento al doctor Meza, yo tampoco sé si continuaré el próximo 

año, pero es una carta valiosa e igual que los otros miembros y esperamos que nos abandonen porque 

ustedes ya tienen un paso que han venido haciendo desde hace años, este grupo fundamental 

esperamos que lo siga haciendo. 

 

Dra. Silvana Sarabia: Seria posible que el doctor Meza participe como invitado, sería bueno que nos 

pueda seguir acompañando. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Seria nuestro último acuerdo del año. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes 

 

A favor: 04 (UPCH, MINSA, ESSALUD, UCSM) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad los siguientes acuerdos: 

 

ACUERDO N°0129-2022-SCE: Aprobar solicitar a la secretaria técnica del Comité Directivo de 

CONAREME que el doctor Juan Carlos Meza pueda seguir participando en calidad de invitado en las 

siguientes sesiones del subcomité de estándares. 
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Dr. Edgar Montanchez: Feliz Navidad y feliz año. 

Siendo las 14:24 horas se da por finalizada la sesión. 

 


